

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 157, de 18 de agosto de 2015, Seção 1, página 13, na linha 19, do anexo da Portaria SERES nº 584, de 17 de agosto de 2015, onde se lê: "Tecnológico", leia-se: "Bacharelado", conforme Nota Técnica nº 74/2016/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 25/07/2016. (Registro e-MEC nº 201354927)

MAURÍCIO ELISEU COSTA ROMÃO

(Publicação no DOU n.º 145, de 29.07.2016, Seção 1, página 24)

[Portaria nº 584, de 17 de agosto de 2015](#)